



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

14.11.2019

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în perioada aprilie - noiembrie 2019, acțiunea „Programul educațional privind prevenirea în mediul lucrativ și consilierea profesională timpurie a elevilor din ciclul gimnazial *“Proiect AVE - Asta Vreau Eu!”*”.

„*AVE - ASTA VREAU EU!*” este un proiect educațional derulat la nivel național, susținut de către Inspecția Muncii prin inspectoratele teritoriale de muncă în parteneriat cu inspectoratele școlare județene și diferiți agenți economici, care vizează în principal, educarea și orientarea în carieră a elevilor în ce privește securitatea și sănătatea în muncă.

În acest context, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a organizat, în data de 12.11.2019, la Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu” din Vălenii de Munte, sesiunea de bilanț cu ocazia finalizării Proiectului AVE - *“Asta Vreau Eu !”*.

La nivelul județului nostru, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova s-a implicat în derularea proiectului împreună cu Liceul Tehnologic Agromontan „Romeo Constantinescu” din Vălenii de Munte și Școala Gimnazială „ing. Gheorghe Pănculescu” din aceeași localitate, alături de mai mulți agenți economici. Obiectivul principal al proiectului a fost orientarea în carieră spre diferite meserii, dobândirea cunoștințelor de SSM, conștientizarea elevilor cu privire la riscurile generale și specifice la care pot fi expuși tinerii în mediul lucrativ, toate acestea ținând cont de oportunitățile județului, de nevoile pieței de muncă și nu în ultimul rând de riscurile ce decurg din plecarea tinerilor din țară.

La sesiune au participat reprezentanți ai Inspecției Muncii București, ai Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova, d-na Dumitra Ionescu, inspector șef și dl. Constantin Stoica, inspector șef adjunct, ai Inspectoratului Școlar Județean Prahova, d-na Liliana Țenescu, inspector școlar adjunct, și dl. Petre Vulpe - inspector școlar. De asemenea, s-au arătat interesați părinții elevilor implicați în proiect, dar și agenții economici zonali.

La această sesiune, au fost expuse concluziile privind activitatea educațională desfășurată în cadrul proiectului AVE, s-au promovat aspectele pozitive evidențiate pe parcursul derulării acestei acțiuni, iar, în final, au fost premiate creațiile artistice cu tematică de securitate și sănătate în muncă, prezentate de elevii implicați în Proiect, respectiv desene, machete, eseuri, poezii și scenete.

Comunicare și relații cu publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului



